

太原市尖草坪区市场监督管理局

实地开展筑牢网络餐饮防线监管整治工作

本报讯(记者 赵江芳)针对社会广泛关注的网络餐饮食品安全问题,近日,太原市尖草坪区市场监督管理局主动作为,以辖区医院、校园周边等为重点区域,以美团平台排名靠前销量较大的餐饮企业为重点单位,实地开展监管整治工作,促进网络餐饮经营单位主动履行食品安全主体责任,让广大市民享受安心、放心的外卖服务。

深入排查整治,强化外卖监管。就入网单位证照不全、未按规定公示、不使用食安封签、加工场所脏乱差、采购使用来历不明食品及原料等问题开展全面清理整治,确保网络餐饮企业具有实体经营门店并持证经营;建议上线“小份菜”,减少

餐饮浪费,保障线上线下餐饮服务同标同质。

开展宣传指导,完善三防措施。宣传病媒生物防治相关知识,查看网络餐饮企业防尘、防蝇、防鼠设施安装情况,指导“三防”措施待完善企业严格按照“三防”标准及时进行整改,为市民提供安全卫生的食品。

畅通投诉渠道,加强社会

共治。以为民办实事、解难题作为监管出发点,根据投诉举报工作流程,及时受理、处理消费者投诉举报,确保消费者投诉举报件有着落、事事有回应。对于网络餐饮服务中确有侵犯消费者权益的行为,坚决查处到位,调节到位,要求企业赔偿到位,切实保障消费者合法权益。

为提高医疗系统电梯故障应急救援能力,3月22日,河津市市场监督管理局和市人民医院联合举办了医疗系统电梯安全应急救援演练。山西杰创电梯销售有限公司(市人民医院电梯维保单位)、明益集团股份有限公司(市人民医院物业)参与了演练活动。

市场监督管理局党组书记、局长李伟及单位相关人员、医疗系统电梯使用单位和电梯维保单位40余人在市人民医院观摩室对演练过程进行了全程观摩。

演练模拟市人民医院住院楼1号电梯出现故障,3人被困,其中一位是座轮椅病人,监控值班人员接到求救电话后,积极安抚被困人员并立即通知维保人员进行解救,及时上报相关领导启动应急预案,在安抚组、警戒组、医疗救护组、救援组共同努力下成功解救被困人员。整个演练过程严谨有序,忙而不乱,各应急小组各司其职,业务熟练,演练取得圆满成功。市人民医院对演练活动进行了总结。

最后,李伟强调,一要崇尚“生命至上,救死扶伤,一切为了患者”的理念。医院医用电梯能否正常安全运行将直接影响到患者的情绪稳定和及时救治,直

河津市市场监管局和市人民医院联合举办医疗系统电梯安全应急救援演练



接影响到患者的生命健康安全。二要全面提高医院电梯管理人员工作业务素质,通过教育培训和不断优化管理模式,面对电梯突发故障,能够果断应对,确保现场管理有序,为救援工作创造有利条件,争取救援时间,同时安抚

被困人员。三是电梯维保单位要树立高度工作责任感和使命感,对电梯的按期检修和日常维护,严格按照电梯管理相关规定执行,加强日常检查,做到小故障及时发现并解除,防患于未然。四是积极完善预案,加强演练,以备无

患。各观摩单位通过观摩演练,取长补短,积极开展演练活动,发现救援中存在的问题及时更正,确保救援工作开展高效,把风险降到最低,真正做到一切为人民生命健康安全着想。

(组稿 席建军 通讯员 张挺峰)

为认真贯彻落实县委“转作风、提效能、抓落实”学习教育活动,主动强化服务意识,充分发挥职能作用,及时抓好工作的对接落实。3月8日,临猗县财政局党组书记、局长李晋锋带领行政教科股相关业务人员,会同县文旅局、临晋镇政府对临晋县衙、大成殿建设项目进行现场调研。

临猗县财政局党组书记、局长李晋锋走进项目一线 深入调研促发展

在调研现场,实地察看了项目进展情况,对项目建设进度、资金使用情况以及项目绩效评价、下一步工作计划等进行了详细了解。

临晋县衙、大成殿建设项目对于推动我县农文旅融合、建设美丽乡村、提高生活质量均具有重大意义,下一步,县财政将积极配合相关部门,做好

临晋县衙、大成殿建设项目的资金保障,同时积极推进项目绩效评价进程,确保工程项目高质量如期完成。

(组稿 席建军 通讯员 冯健)

三月以来,天气持续干燥无雨,春耕生产如火如荼,上坟祭祀陆续开展,踏青旅游人数增多,森林防火压力骤增,所以森林防火工作必须作为当前工作的重中之重。为切实保护好人民生命财产和森林资源安全,垣曲新城镇进一步强化防火意识,压实防火责任,采取有力措施,要求各村以“时时放心不下”的责任感和紧张感,全面摸排火灾隐患点,积极开展“清坟头、清林边、清矿边、清地边、清路边、

垣曲新城镇实施“六清”筑防线 预防火患于未“燃”

清隔离带内可燃物”为主要内容的森林防火“六清”专项行动,筑牢森林防火墙,持续推进森林防火工作,切实做到未雨绸缪,随时备战!

一声令下,各位网格员便一头扎入林间,紧盯林边、路边、地边、坟边等重点区域,迅速开展“拉网式”排查,集中清理辖区的

农田秸秆、根茬、蒿草、枯枝、落叶等可燃物,做到能清皆清,能通皆通,为林地设置一道安全闭合的防火隔离带,最大程度减轻森林防火压力。

在做好“六清”工作的同时,新城还综合运用管理站大喇叭、防火旗、横幅标语、流动宣传车等方式,加大宣传教育

引导力度,持续巩固拓展“六清”专项行动成果,全力营造“护林防火,预防为主”的森林防火氛围,切实提高人民群众森林防火意识和自觉性,形成了森林防火全民参与的良好社会氛围,共同筑牢森林防火“铜墙铁壁”。

(组稿 席建军 通讯员 王玉)

芮城县古魏镇政府领导大学生村官及王夭村村民共同组建基层防火队

为严格落实全县森林防火工作会议精神,有效应对清明节森林防火各项工作,织牢织密森林防火网。3月24日,古魏镇基层防火队在古魏镇王夭村组建。芮城县林业局、古魏镇主管领导及相关人员参加成立仪式。

防火队成员由镇政府领导、古魏镇新任大学生村官及王夭村村民共60余人组成,定期开展培训和演练,提高火灾扑救安全知识储备以及强化森林灭火器的应用能力。

随后,县林业局对防火队员进行现场培训。通过理论与技能培训、应急预案演练和林业安全生产巡查等方面工作,有效提高古魏镇森林防火早期处置能力,真正做到“打早、打小、打了”。

古魏镇将继续按照指挥一体化、管理规范、装备标准化、训练经常化原则,全力打造冬季防火夏季防汛的综合应急救援队伍,确保关键时刻站得出、冲得上、打得赢,切实保护镇域林业生态建设成果。

(组稿 席建军 通讯员 段晓飞)

广灵县科协举办第二届青少年机器人竞赛

本报讯(记者 赵江芳)3月25日,由广灵县科协、团委、工商联共同主办的我县第二届青少年机器人大赛在县体育发展中心举行。这次机器人竞赛是面向全县幼儿及中小学生的又一次高规格比赛,旨在通过竞赛活动,激发青少年在科学领域的兴趣和创新精神,培养学习、探究和实践能力,推动全县青少年儿童机器人科技活动的普及,全面推进科学素质教育。

比赛现场,“机”智少年们分为图形化编程组、空间构建组和刷卡编程组三个小组分别大显身手,有的神情专注地编写程序;有的沉着冷静地调试和操作机器人完成每一个比赛步骤;有的则通过手中无线遥控让汽车机器人表演“秀”翻全场。

“我设计的是汽车机器人,它是由两个马达、两个导轮,一个电池盒,一个红外传感器,一个CPU还有一个遥控器组成的。通过遥控,这个汽车机器人可以前进、后退、左转、右转,也能停止。”参赛选手邱彦宁认真的向记者介绍了自己的参赛作品。

孩子们积极探索,专注认真,共同协作,在比赛中发扬了创新进取和团队合作的精神,也感受到了新一代人工智能所带来的无穷魅力,增强了动手能力、创造力和逻辑思维能力,通过比赛推动科技与教育的融会贯通,将科技创新和学习融入到青少年儿童的教育中。

参赛小选手王新博说:“我很喜欢学这个机器人编程,通过学习能够提高我的创造力和动手能力,我以后想当一名科学家,让所有的小朋友都来学习机器人编程。”

本次竞赛由广灵县体育发展中心、御鑫隆再生资源有限公司、爱贝乐国际幼儿园协办,由梵贝教育科普教育基地、瓦力工厂少儿编程教育中心共同承办,活动最后为获奖选手和优秀教师颁发了奖杯和证书。

本次竞赛金奖获得者宋浩楠开心的说:“在这次机器人竞赛中获得了金奖,我感到十分的高兴、十分的激动。这个机器人课程我已经学了很长时间了,我感到十分的有趣,它告诉了我许多的科学知识,比如杠杆原理、互锁结构,也增加了我学习科学和物理的动力。”